MNOŽENJE BROJEVA – ZADATCI RIJEČIMA

1. BROJ 6 UVEĆAJ 3 PUTA.

RAČUN:


2. MARKO JE IMAO 7 NOGOMETNIH SLIČICA, A IVAN 3 PUTA VIŠE OD MARKA.
KOLIKO JE NOGOMETNIH SLIČICA IMAO IVAN?

RAČUN:

ODGOVOR:


3. JEDNA ZGRADA IMA 10 PROZORA, A DRUGA 6 PUTA VIŠE.
KOLIKO PROZORA IMA DRUGA ZGRADA?

RAČUN:

ODGOVOR:


4. ANA JE PROČITALA 6 STRANICA KNJIGE, A MAJA 8 PUTA VIŠE OD ANE.
KOLIKO JE STRANICA KLNJIGE PROČITALA MAJA?

RAČUN:

ODGOVOR:


5. U JEDNOM AUTOBUSU VOZI SE 8 PUTNIKA, A U DRUGOM 5 PUTA VIŠE PUTNIKA NEGO U PRVOM.
KOLIKO SE PUTNIKA VOZI U DRUGOM AUTOBUSU?

RAČUN:

ODGOVOR: 
